

ПОБЕДА ГАНДБОЛЬНОЙ СБОРНОЙ РОССИИ В КАЗАНИ



Создано:
14.03.2024

Категории:
Спорт



Спустя долгое время большой гандбол вернулся на площадки Казани – так можно описать начало OLIMPBET Суперсерии, где в стартовом матче встретились сборные России и Беларуси.

Противостояние соседей прошло в стенах Академии тенниса. Организация и подготовка матча была на высшем уровне – терафлекс расстелен, ворота поставлены, билеты проданы, а фан-зона почти полностью заполнена болельщиками.

Ход Суперсерии подразумевает три матча в разных городах – Казани, Москве и Чехове. Столице Татарстана выпала возможность стать первооткрывателем, а потому масштаб и атмосфера захватывали.

С самого начала игры россияне уверенно обеспечили себе преимущество – первый тайм завершился со счетом 18:12. Во втором тайме не обошлось без интриги. Хозяева площадки отмечались голами, но белорусы подбирались все ближе к ничьей – на 42 минуте матча отрыв стал минимальным. Решающей оказалась последняя и очень насыщенная десятиминутка: несколько удалений и голов, а в итоге – счет 31:28 и победа сборной России.

«Отличный зал и прекрасная атмосфера. Думаю, эта площадка – одна из лучших в России. Надеюсь, ещё вернемся сюда вместе со сборной, главное – чтобы были такие же классные болельщики! Отдельное спасибо, конечно, хочется сказать организаторам. Если говорить про игру – рад, что мы победили. Первый тайм сложился, а второй – уже не очень. Будем разбирать игру, чтобы понять, почему упустили такое преимущество», – поделился впечатлениями левый полусредний сборной России и лучший игрок матча **Сергей Марк Косоротов**.

Следующий матч Суперсерии пройдет 15 марта в Москве.

Текст: Юлия Мильчакова

Фото: Павел Железняк

ГАНДБОЛИСТЫ УНИВЕРСИТЕТА НА ПУТИ КО ВТОРОМУ ЧЕМПИОНСТВУ СГЛ



Создано:
19.03.2024

Категории:
Спорт



Пять побед к ряду одержали гандболисты Поволжского университета в рамках **Студенческой гандбольной лиги** среди мужских команд.

На групповом этапе сборная университета провела пять матчей против студентов КГАСУ, КНИТУ, КГЭУ, КФУ и КАИ. Последняя игра прошла с «авиаторами», которые в прошлом году претендовали на чемпионство.

В первом матче университет спорта и туризма обыграл сборную КНИТУ (35:17), во втором – студентов КГЭУ (36:31), затем – команды КФУ (48:17) и КГАСУ (47:30), и, наконец, КАИ (30:21).

Полуфинальные матчи пройдут в стенах КСК «КАИ-Олимп» уже **21 марта**.

Текст и фото: Юлия Мильчакова

Главная — Новости

ДВАЖДЫ ЗОЛОТЫЕ



Создано:
01.04.2024

Категории:
Спорт



Заключительные встречи в рамках **Студенческой гандбольной лиги** прошли в «КАИ-Олимп» 28 марта. Пару финалистов – команды Университет спорта и КАИ – уже можно назвать традиционной. Из год в год они выясняют, кто достоин чемпионства в этот раз.

Обе встречи прошлого сезона закончились минимальной победой гандболистов Поволжского, но подкрепление команды в виде первокурсников значительно помогло – в этот раз победа над авиаторами досталась просто (30:21).

Финальный матч начался с преимущества бело-синих. Ход игры определяли хозяева площадки, но только до 15-ой минуты первого тайма, когда гандболисты Поволжского университета начали отличаться результативными бросками, уменьшили количество ошибок и закончили первый тайм с уверенными «+5» – 13:8.

Второй тайм можно назвать равным – обе команды отличились по 14 раз, а итоговый счет встречи – 27:22. Среди студентов университета спорта и туризма отличились первокурсники **Егор Дорофеев** и **Данила Воротнев** – 8 и 4 гола соответственно, а также четверокурсник **Раиль Саматов** с пятью заброшенными мячами.

«Начало игры можно назвать неудачным – было много потерь, неточных передач и ошибок в атаке. Нам помогла длинная скамейка запасных – часто менялись друг с другом, нащупывали игру. Конец первого тайма остался за нами, навязали свой темп игры и удержали преимущество до последнего свистка», – поделился игрок команды Егор Дорофеев.

Текст и Фото: Юлия Мильчакова

ГАНДБОЛЬНЫЕ ИТОГИ ИЮНЯ



Создано:
08.07.2024

Категории:
Спорт



Первый месяц лета получился интересным у гандболистов университета – сессия, госэкзамены, универсиада и защита дипломов. Но обо всем по порядку.

С 15 по 20 июня в Салавате прошла **IX Всероссийская универсиада по гандболу**, где наш университет представляли мужская и женская команды. Первыми соперниками стали КГУФКСТ у девушек и СиОГУФК у парней.

У женской команды матч начался неоднозначно, и первая цифра на табло появилась уже на четвертой минуте. Наши гандболистки хоть и уступали сильному сопернику, но показали характер. Финальный свисток зафиксировал счет 20:38 в пользу коллектива из Краснодара.

Противостояние мужских команд оказалось совершенно обратным – уверенный старт и победа в концовке принесли нашим гандболистам первые два очка в копилку. Шикарный результат и победа нам оминями, которые на прошлой универсиаде оказались чуточку сильнее – 31:18.

Следующие дни женская команда провела в качестве зрителей на матчах у парней, первый из которых прошел против действующих чемпионов – КГУФКСТ. Долгое время было тяжело определить исход матча, и разница в два-три мяча буквально зависла на табло. Всё решилось в последней десятиминутке, где, к сожалению, вновь оказался сильнее коллектив из Краснодара – 24:30.

Заключительный матч группового этапа выпал на 18 июня, когда соперником стал новичок универсиады – СГТУ имени Юрия Гагарина. Победа в этой встрече могла означать только то, что наша команда выйдет в борьбу за место на пьедестале. Так и вышло – под чутким руководством **Алексея Попова** ребята уверенно обыграли оппонентов из Саратов – 43:28!

Финальный день, матчи, определившие положение команд, и, конечно, парад закрытия – такой список дел был составлен на 19 июня. Ранними пташками оказались наши девушки, которым пришлось бороться за третье место с семи утра!

Вторым претендентом стала команда из Санкт-Петербурга. Начало матча тяжело назвать однозначным, обе команды совершали много ошибок. Нашим гандболисткам пришлось непросто, несколько травм и вот – на скамейке запасных уже никого нет. Кроме того, несколько ошибок на поле и игра пошла не по плану. Матч получился как игра в «догонялки» – оились до конца и пытались сократить разницу, но потерпели поражение – 28:37. Третье место Всероссийской универсиады осталось недостижимым и девушки стали вновь четвертыми. Лучшей в составе признана вратарь – **Дарина Патракова**.

У парней ситуация сложилась лучше. Все успели посмотреть на своего потенциального соперника – БГПУ имени Мифтахетдина Акмуллы, которого в прошлый раз получилось легко одолеть. Но обновившийся состав сделал матч захватывающим: татаро-башкирское дерби и спасения вратарей однозначно украсили его. Затяжная интрига и очередная завязка в последние минуты... Оставшись в шаге от победы, наши гандболисты улучшили свой результат и стали четвертыми. А вратарь **Евгений Гордиенко** получил звание лучшего игрока.

Вернувшись в Казань гандболисты сдавали последние экзамены и отправились на защиту дипломов. В 2024 выпускаются первооткрыватели специализации гандбол в нашем университете.

Текст: *Юлия Мильчакова*

Рекомендация

На студентов ФГБОУ ВО «Поволжский ГУФКСиТ»

Я, как начальник отдела по связям с общественностью, подтверждаю, что студенты действительно являются участниками студенческого медиацентра и регулярно осуществляют информационное сопровождение мероприятий внутривузовского, республиканского и всероссийского уровня.

Ходатайствую о:

1. Чеботарева Екатерина Витальевна, ИС, группа 21109
2. Бегун Анна Олеговна, МИГМиТ, группа 23315
3. Беляев Юрий Александрович, МИГМиТ, группа 23315
4. Шуклина Ульяна Денисовна, ИФК, группа 22212
5. Хайруллина Лина Ильдаровна, МИГМиТ, группа 22215
6. Мильчакова Юлия Сергеевна, ИС, группа 21110

Начальник отдела по связям
с общественностью



Салимзянова А.А.

05.09.2024